
平成２５年２月２０日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 25 年 2 月 20 日（水） 午後 4時 30 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 4時 30 分 

閉  会 午後 4時 55 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    阿  部  博  道 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 
○ 横井委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は雁部委員にお願い

いたします。 
（平成２４年１２月５日、１２月１９日、平成２５年１月９日教育委員会会議録確認） 
 

議決事項第１ 

議案第７号「墨田区教育委員会表彰の表彰状及び楯の授与について」の案件を上程し、指導室長が説

明する。 

○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。 



○ 横井委員長 関東大会は６位以上で表彰を受け、全国大会は出場するだけで表彰をうけるのですね。

このお子さんは優秀ですね。 
○ 雁部委員 表彰候補者は、東京都の大会で優勝などしていますか。 
○ 指導室長 東京都の大会で、関東大会に出場できる記録を上回ったので、関東大会に進みました。 
○ 横井委員長 念のためですが、区内のクラブに所属ではないけれど、学校長承認のうえで、この大

会に出ているのですね。 
○ 指導室長 そうです。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第１議案第７号「墨田区教育委員会表彰の表彰状及び楯の授与に

ついて」原案どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第２ 

議案第８号「墨田区体育奨励賞の表彰状及びメダルの授与について」の案件を上程し、指導室長が説

明する。 

○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。 
○ 横井委員長 これは難しい問題で、両国中学の生徒は、教育委員会表彰の方で表彰されると思って、

体育奨励賞の推薦はされなかったと考えられますか。 
○ 指導室長 中学校体育連盟でも男女1名ずつ選んでいるので、そのメンバーに入っているかもしれま

せん。体育奨励賞の推薦は要綱に基づき校長先生が推薦しています。 
○ 雁部委員 体育奨励賞は、特に体育を頑張ったという理由ですか。 
○ 指導室長 それもありますが、学校生活で体育の授業など全般を頑張ったことにもよります。 
○ 横井委員長 そうしますと、これは、先ほどの教育委員会長表彰候補者の両国中学の生徒が体育奨

励賞に入っていないとどこにも表彰されないので、かわいそうな気がします。 
もう一度確認をしていただいたほうが良いかと思います。 

○ 教育長 もう一度、確認します。 
○ 横井委員長 そうしますと、これは、差し替えもあり得るということで、承認をするのですか。 
○ 雁部委員 先ほどの両国中学の生徒は東京都では１、２位の成績ですか。 
○ 指導室長 関東大会に出場できる記録と全国大会に出場できる記録があります。その記録を上回っ

た記録を出すと関東大会や全国大会に出場できます。全国大会に出場している生徒もいますが、東

京都で１位とは限りません。 
○ 雁部委員 東京都大会はあるのですか。 
○ 指導室長 あります。 
○ 統括指導主事 先ほどの教育委員会表彰の候補者がなぜ、体育奨励賞に入っていないかということ

について、担当の指導主事に確認しました。「墨田区教育委員会表彰」の基準は、大会に限定するも

のであって、「墨田区体育奨励賞の表彰」の基準は、学校の教育活動等全般的なものです。体育科の

教員や学校長には周知されていますので、そのようなご心配はないだろうとのことです。 
○ 横井委員長 わかりました。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第２議案第８号「墨田区体育奨励賞の表彰状及びメダルの授与に



ついて」原案どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
報告事項第１ 

「インフルエンザの発生状況について」、資料１のとおり学務課長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございませんか。 
○ 横井委員長 他によろしいでしょうか。では、以上で予定の議決事項、報告事項は終了しました。

その他に何かございますでしょうか。なければ、教育委員会を閉会いたします。 
 


